



## **Pravidla marketingové akce pro držitele neaktivních Debetních karet k mKontu od mBank osloveným v rámci marketingové akce „Bonus 1% zpět z plateb debetní kartou“**

### **I. Organizátor**

Pořadatelem je mBank S. A., se sídlem 00-950, Warszawa, ul. Senatorska 18, Polská republika zapsaná ve Vnitrostátním soudním rejstříku (KRS), č. zápisu KRS0000025237, IČ: REGON 001254254, podnikající v České republice prostřednictvím mBank S. A., organizační složka podniku se sídlem Sokolovská 668/136d, 186 00, Praha 8 – Karlín IČ: 27943445 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 58319 (dále jen „pořadatel“).

### **II. Termín a místo konání akce**

Akce probíhá od 18. 12. 2014 – 28. 2. 2015 (dále jen „soutěžní období“).

### **III. Účastníci akce, podmínky akce**

Účastníkem akce se automaticky stane majitel debetní platební karty k účtu mKonto, který byl osloven v rámci marketingové akce „Bonus 1% zpět z plateb debetní kartou“ a který:

- v průběhu soutěžního období provede alespoň jednu karetní transakci debetní kartou vydanou k běžnému účtu mKonto (viz definice v části IV. Odměna)
- po dobu soutěžního období nepodá Výpověď Smlouvy o vedení a využívání platebních karet mBank, nebo Smlouvy o vedení účtu u mBank

### **IV. Odměna**

Účastník akce, který splní podmínky akce uvedené v čl. III., získá za zúčtované karetní transakce v soutěžním období finanční odměnu ve výši 1% (Celková maximální výše odměny vyplacené účastníku akce je 1.000 Kč) z těchto karetních transakcí:

- karetní transakce typu prodej na platebních terminálech obchodníků
  - karetní transakce typu prodej u obchodníků na internetu
- (dále jen „odměna“).

Do výpočtu výše odměny se nezapočítávají transakce typu výběr hotovosti v ATM i na pobočkách bank, bezhotovostní převod z úvěrového účtu Kreditní karty mBank a všechny transakce, které byly refundovány. Odměna bude vyplacena účastníkovi akce na jeho běžný účet mKonto jednorázově po skončení soutěžního období nejpozději do konce následujícího měsíce.

### **V. Další ustanovení**

Pořadatel Akce si vyhrazuje právo pravidla Akce kdykoli změnit, Akci zkrátit, prodloužit či bez náhrady ukončit. Výsledky Akce jsou konečné, bez možnosti odvolání. Konečné rozhodnutí o sporných otázkách je vždy na pořadateli Akce. Účastníci nejsou oprávněni požadovat namísto odměny jakékoliv jiné plnění. Pořadatel tímto není vůči účastníkům soutěže jinak zavázán a ti nemají nárok na jakákoliv jiná plnění ze strany pořadatele, než jsou uvedená v těchto pravidlech. Vymáhání účasti na Akci či odměn právní cestou je vyloučeno.

V Praze 15. prosince 2014